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1. ALA.s)ogldo verilenlerden hangisi kuvvet
birimidir?

A) Newton

B) Dinamometre

C) Bar

D) Manometre

2. Kuvvetin bayiklagini slgmek icin asagidaki
aletlerden hangisini kullaniriz?

A) Termometre

B) Manometre

C) Dinamometre

D) Hektometre

3. Dinamometrenin icinde bulunan ve kuvvetin
6lculmesinde etkili olan par¢a hangisidir’?

A) lgne

B) Yay

C) Digme

D) Cengel

4. ! 3 L"-Dinomometre. yaylarin hangi

6zelliginden yararlanilarak yapilmistir?

A) Yumusaklik
B) Esneklik
C) Berklik
D) Metalik

5. Dinamometre icindeki yayin hangi 6zellikleri
dinamometrenin &lcebilecedi kuvveti belirler?
A) Rengi ve sekli

B) Biiytkligu ve durusu

C) Boyu ve deseni
D) Cinsi ve kalinligs

6. a1 Dinamometrenin ucuna asilan kuvvet
arttkca dinamometredeki yayda hangisi gézlenir?
A) Yay uzar

B) Yay incelir

C) Yay sertlesir

D) Yay esneklesir

2 Dinamometre il ilgili asagida verilen
bllgllerden hangisi dogru degildir?

A) Dinamometreye 6lcebileceginden daha fazla
kuvvet uygulanirsa icindeki yayin esnekligi bozulur
ve

dinamometre kullanlamaz hale gelir.

B) Hassas élcim yapan dinamometrelerde kalin
ve

esnekligi az olan yaylar kullaniir.

C) Dinamometrenin 8lcim aralig icinde bulunan
yaylarin esnekligine baglidir.

D) Dinamometrenin élcebilecegi en ytiksek kuvvet
degerini, 8lctim cubugunun toplam bélme sayisina
bsldigimtizde her bir bélmenin slctigu kuvvet
degerini hesaplamis oluruz

8. Her bélmesi 4 Nlk kuvveti ifade eden 10

bélmeye sahip bir dinamometre ile asagidaki
kuvvetlerden hangisi &lcebilir”?

A) 50N
B)100 N
C 70N
D) 30N

9. Her bélmesi 3 Nlk kuvveti ifade eden 5
bélmeye sahip bir dinamometre ile asagidaki
kuvvetlerden hangisi &lcebilir”?

A) 40N
B)SON
C 25N
D) 34 N
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Interaktif Egitim

1 0. Her bslmesi 5 Nlk kuvveti ifade eden 8

bslmeye sahip bir dinamometre ile asagidaki
kuvvetlerden hangisi élgtilemez?

A) 30N
B) 40 N
C) 35N
D) 45 N

11.En fazla 80 N buytkligindeki kuvveti
dlcebilen 1 O bslmeli bir dinamometrede, 3
bélmelik

uzamaya sebep olan kuvvet kag Newton olur?
A) 24 N

B)12N

C) 30N

D) 60N

12. En fazla 1 00 N buytkligindeki kuvveti
dlcebilen 20 bslmeli bir dinamometrede, 5
bélmelik

uzamaya sebep olan kuvvet kac Newton olur?
A) 20 N

B) 25 N

C) 40N

D)5ON

Bl Savam
Notu: .......
(DX
(AXBXCXD)

(AXB)XD)

N X 7~
(A)(BXCXD)

(2)EXID)

0060

i~ A

www.testimiz.com




